
Інша Туреччина: Каппадокія і скарбниці стародавньої Месопотамії 
 
23.05.2019 
10 днів – 720 євро 
 
Київ – Анкара – Каппадокія – Чавушин – Каймакли – Ургюп – Газіантеп – Халфеті – Шанлиурфа – Халфеті – 
Немрут-Даг – Кахта – Харан – Мардін – Дара – Мідьят – Хасанкейф – Діярбакир* – Стамбул – Київ 
 
У вартість входить 
Усі внутрішні переїзди в комфортабельному автобусі; 

Супровід кваліфікованого гіда; 
Супровід гіда Феєрії зі знанням турецької мови; 
Усі екскурсії, вказані в програмі; крім 1 факультативної 

(поїздка на фабрику блакитного мигдалю); 
Розміщення в готелях зі сніданками; по маршруту в 
центральній частині міста. Доплата за SNGL - 125 євро. 

У вартість не входить 
Міжнародний і внутрішній авіаперельоти; 

Страховка; 9 євро, від 60 років - 18 євро 
Дворазове харчування; обід + вечеря – 150 євро за 10 днів 
Політ на повітряній кулі; за бажанням, близько 170 євро/особа 

Вхідні квитки в усі музеї – 40 євро. 

 
День 1 Київ – Анкара – Каппадокія 
Виліт з Києва. Польотні дані: Міжнародний переліт Київ – Анкара: PS723 G 23MAY KBPESB PN15 1330 1525. 
Прибуття в Анкару. Виїзд до Каппадокії. 
 
День 2 Каппадокія – Чавушин – Каймакли – Ургюп 
Сніданок. За сприятливої погоди охочі зможуть на світанку політати на повітряній кулі (за додаткову плату – 
170 євро з людини). Продовження екскурсії по Каппадокії. 
 
День 3 Каппадокія – Газіантеп 
Сніданок. Екскурсія в Газіантеп – ворота долини Євфрату й сучасне місто, яке швидко розвивається на 
південному сході Туреччини. 
 
День 4 Газіантеп – Халфеті – Шанлиурфа 
Сніданок. Переїзд у місто Халфеті. Після обіду переїзд у Шанлиурфу.  
 
День 5 Халфеті – Немрут-Даг – Кахта 
Сніданок. Виїзд у Національний парк Немрут-Даг.  Трансфер у містечко Кахта. 
 
День 6 Кахта – Харан – Мардін 
Сніданок. Переїзд у Харан. Переїзд у Мардін. 
 
День 7 Мардін –  Дара – Мідьят – Хасанкейф – Мардін 
Сніданок. Екскурсія по регіону Мардін. Переїзд у селище Кафро. Далі наш шлях лежить у Мідьят, у 
старовинний гостьовий дім Конук Еві, який зараз усім відомий як "будинок Сили і Бурана".  Переїзд 
у Хасанкейф – незвичайне місто, вік якого складає 10 тисяч років. 
 
День 8 Мардін 
Сніданок. Прогулянки по Мардіну. Для охочих – екскурсія на фабрику з виробництва блакитного мигдалю та 
інших чудових місцевих солодощів.  
Увечері на нас чекає вечеря в ресторані з місцевою музикою, танцями і вином. 
 
День 9 Мардін - Діярбакир* 
Сніданок. Можлива поїздка в в Діярбакир *. 
 
День 10 Мардін - Стамбул – Київ 
Виїзд в аеропорт Мардіна і виліт в Стамбул. Прибуття в Стамбул.  
Реєстрація багажу на міжнародний рейс. Переліт Стамбул - Київ. 
 
Додаткова інформація 
 
Польотні дані 
Міжнародний переліт Київ - Анкара/Стамбул - Київ від 190 євро 
- PS723 G 23MAY KBPESB PN15 1330 +1525 / PS714 G 01JUN ISTKBP 1540 1740; 
Внутрішній переліт Мардін - Стамбул від 60 євро 
-TK2675 01JUN MOM IST 0915 1130. 
Для цього туру нами були підібрані унікальні бутик-готелі! 
- печерний в Каппадокії (Caldera Cave hotel) 
- і готель з терасами в Мардіні (Mardin Zinciriye hotel). 
В Шанлиурфа: Manici Hotel Şanlıurfa Special category 
В Кахта: Nemrut Kommagene Hotel 
В Діярбакир: Aslan Palas Otel. 


